
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ Τρίτη, 8 Ιανουαρίου στις 7 μμ στο Πολυτεχνείο (Κτήριο Γκίνη)

Για τη δίκη που θα γίνει στις 4 Φεβρουαρίου στον Κορυδαλλό

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΚΕΥΩΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ 9 ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Την Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου στο κτίριο Γκίνη του Πολυτεχνείου έγινε η πρώτη σύσκεψη σύσκεψη των
πολιτικών οργανώσεων της αριστεράς και των ανένταχτων αγωνιστών που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα
της Επιτροπής Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το
Κουρδιστάν.

Στη σύσκεψη έγινε ενημέρωση από την Επιτροπή για τη δίκη των 9 αγωνιστών που θα γίνει στις 4
Φεβρουαρίου στις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού και ακολούθησε πολιτική συζήτηση για τη σοβαρότητα
της δίκης και την καμπάνια που πρέπει να γίνει.

Οι οργανώσεις που συμμετείχαν συμφώνησαν στην ανάγκη να γίνει νέα συνάντηση την Τρίτη 8 Ιανουαρίου
με θέματα:

· Κοινό κείμενο για υπογραφή από οργανώσεις και κινήσεις του επαναστατικού χώρου

· Ορισμός ημερομηνίας διαδήλωσης για τη δίκη των αγωνιστών. Κοινή αφίσα διαδήλωσης

· Συνέντευξη Τύπου

· Μάρτυρες υπεράσπισης από πλατύ φάσμα αγωνιστών και προσωπικοτήτων

Πέρυσι στην Αθήνα, στις 28 Νοεμβρίου κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Ερτογάν είχαν συλληφθεί
εννιά αγωνιστές απ’ την Τουρκία και στη συνέχεια προφυλακίσθηκαν. Αφού βασανίστηκαν κατά τη
σύλληψή, τους χώρισαν και τους διαμοίρασαν σε διάφορες φυλακές δημιουργώντας σοβαρό πρόβλημα
στην υπεράσπισή τους με την απομόνωσή τους.

Όταν συνελήφθησαν οι εννιά αγωνιστές τα Μ.Μ.Ε. χρησιμοποίησαν κοινή γραμμή χαρακτηρίζοντάς τους
ως τρομοκράτες διογκώνοντας με ψέματα και κατασκευασμένα σενάρια αυτές τις συλλήψεις. Αυτή η
πολιτική της μαύρης προπαγάνδας και τα σενάρια που δημοσιεύονταν προκάλεσαν τις διαμαρτυρίες και
τις διαψεύσεις μας.

Η μόνη αλήθεια σε όσα ψέματα είπαν είναι όμως ότι αυτοί που δόθηκαν ως πεσκέσι στον Erdogan, είναι
Μαρξιστές-Λενινιστές, είναι άνθρωποι που όλη τη ζωή τους αγωνίζονται για την δικαιοσύνη και την
λευτεριά των λαών. Αν χαρακτηρίζονται από τα καθεστωτικά Μ.Μ.Ε. σαν τρομοκράτες αυτό γίνεται
επειδή ο αγώνας για τη λευτεριά τη δικαιοσύνη και τη φιλία των λαών για τον ιμπεριαλισμό είναι
τρομοκρατία.

Για πολλούς ξεκίνησε διαδικασία έκδοσης στην Τουρκία με δίκες στην Αθήνα, τη Λάρισα, το Ναύπλιο κλπ,
όπου είχαν σκόπιμα σκορπίσει τους αγωνιστές. Οι δίκες αυτές όμως ήταν χωρίς αποτέλεσμα γιατί τίποτε
από όσα ισχυρίζονταν το καθεστώς Ερντογάν δεν αποδείχθηκε στο δικαστήριο. Παράλληλα η
κινητοποίηση αγωνιστών από πολλούς χώρους της αριστεράς, συνδικαλιστές αλλά και ανεξάρτητους
αγωνιστές δημιούργησε μια ασπίδα αλληλεγγύης στους αγωνιστές.

Τελικά μετά από 14 μήνες ορίστηκε η δίκη τους στις 4 Φεβρουαρίου στον Κορυδαλλό με το
κατασκευασμένο κατηγορητήριο όπου θα δικαστούν χωρίς κανένα στοιχείο σαν “τρομοκρατική” ομάδα.



Για τους φίλους του Ερντογάν και του ιμπεριαλισμού στην Ελλάδα αυτή η δίκη θα είναι μια ευκαιρία να
απαλλαγούν από τους διωκόμενους αγωνιστές που βρήκαν καταφύγιο Ελλάδα. Για τους Έλληνες και
Τούρκους επαναστάτες αυτή η δίκη είναι άλλη μια ευκαιρία να δείξουν πως ο διεθνισμός, η αλληλεγγύη
και η φιλία των αγωνιστών είναι πολύ ψηλά στις προτεραιότητές τους.

«Η “Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν” μπροστά
σε αυτές τις πολύ σοβαρές εξελίξεις και τις σκευωρίες κατά των πολιτικών προσφύγων και τη δίκη που
θα γίνει στον Κορυδαλλό στις 4 Φεβρουαρίου, καλεί τις πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς τα
σωματεία και κινήσεις της εργατικής τάξης αλλά και κάθε αγωνιστή σε σύσκεψη την ΤΡΙΤΗ, 8
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, στις 7 μμ στο Πολυτεχνείο (Κτήριο Γκίνη) για να ενημερώσουμε πάνω στις εξελίξεις.

• Να αφεθούν ελεύθεροι οι 9 πολιτικοί πρόσφυγες.

• Ζήτω η διεθνιστική πάλη των λαών και η αλληλεγγύη στους αγώνες του Tούρκικου-
Κουρδικού λαού και Ελληνικού λαού. Και στις δύο πλευρές του Αιγαίου κοινός εχθρός μας ο
ιμπεριαλισμός.

• Αγώνας για ειρήνη μεταξύ των λαών της Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής

Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν


